



Люблю тебя, Петра творенье,  
Люблю твой строгий, стройный вид,  
Невы державное теченье,  
Береговой ее гранит,  
Твоих оград узор чугунный,  
Твоих задумчивых ночей  
Прозрачный сумрак, блеск безлунный,  
Когда я в комнате моей  
Пишу, читаю без лампады,  
И ясны спящие громады  
Пустынных улиц, и светла  
Адмиралтейская игла,  
И, не пуская тьму ночную  
На золотые небеса,  
Одна заря сменить другую  
Спешит, дав ночи полчаса.  
Люблю зимы твоей жестокой

Недвижный воздух и мороз,  
Бег санок вдоль Невы широкой,  
Девичьи лица ярче роз,  
И блеск, и шум, и говор балов,  
А в час пирушки холостой  
Шипенье пенистых бокалов  
И пунша пламень голубой.  
Люблю воинственную живость  
Потешных Марсовых полей,  
Пехотных ратей и коней  
Однообразную красотность,  
В их стройно зыблевом строю  
Лоскутья сих знамен победных,  
Сиянье шапок этих медных,  
На сквозь простреленных в бою.  
Люблю, военная столица,  
Твоей твердыни дым и гром,

## ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

Куда лучше пойти учиться .....	2
Счастливое летнее путешествие...	3
Угадай ученого .....	5
Патриотизм.....	6
Рождение «Панацеи» .....	6
Космическая мощь мира .....	7
Тайм-менеджмент .....	7

Каждый человек мечтает хотя бы раз побывать в Санкт-Петербурге. А посетив этот волшебный город однажды, начинает мечтать о следующей поездке. Вот и мы отправились сразу после выпускного в увлекательное путешествие в город Петра и Пушкина. Отчет о том, где мы были, что видели, и всем советуем посетить, читайте в этом выпуске.

Когда полнощная царица  
Дарует сына в царской дом,  
Или победу над врагом  
Россия снова торжествует,  
Или, взломав свой синий лед,  
Нева к морям его несет  
И, чуя вешни дни, ликует.  
Красуйся, град Петров, и стой  
Неколебимо как Россия,  
Да умирится же с тобой  
И побежденная стихия;  
Вражду и плен старинный свой  
Пусть волны финские забудут  
И тщетной злобою не будут  
Тревожить вечный сон Петра!

А.С. Пушкин  
из поэмы «Медный всадник»

# КУДА ЛУЧШЕ ПОЙТИ УЧИТЬСЯ: В КОЛЛЕДЖ ИЛИ В 10 КЛАСС?

Нельзя однозначно сказать, куда лучше пойти – в колледж или в 10 класс, так как выбор зависит от целей, интересов и возможностей ученика.

Преображенский Данил



## НЕКОТОРЫЕ ПЛЮСЫ УЧЁБЫ В 10 КЛАССЕ

- Возможность поступления в вуз. Школьники могут сдать ЕГЭ и поступить в университет. Некоторые престижные специальности (например, медицина, юриспруденция, международные отношения) требуют высшего образования.

- Глубокие знания по предметам. Учёба в 10 классе становится более углублённой. Школьники могут выбрать профильное направление, что поможет им лучше подготовиться к поступлению в вуз.

- Дополнительные возможности и олимпиады. Школьники могут участвовать в олимпиадах, которые дают бонусы при поступлении в университет.

- Дружественная и привычная среда. Продолжая обучение в школе, подросток остаётся в привычном коллективе, рядом с друзьями и учителями.

## НЕКОТОРЫЕ ПЛЮСЫ УЧЁБЫ В КОЛЛЕДЖЕ

- Получение профессии. После окончания колледжа выпускник получает диплом о среднем профессиональном образовании и может сразу устроиться на работу.

- Ранняя профориентация. В колледже студенты сразу обучаются выбранной специальности, что помогает им понять, подходит ли им эта сфера.

- Возможность поступления в вуз на льготных условиях. После колледжа можно поступить в вуз без сдачи ЕГЭ, пройдя внутренние вступительные испытания.

- Меньшая нагрузка. Хотя в колледже тоже есть экзамены и зачёты, нагрузка обычно ниже, чем в 10–11 классах.

## Несколько причин, по которым некоторые ученики решают не идти в 10 класс:

- Потеря мотивации. Ученик понимает, что ему предстоит ещё два сложных года за школьной партой, и хочет покинуть стены школы.

- Страх перед ЕГЭ. Подросток переживает, что не сдаст экзамен. За два года нужно подготовиться к серьёзному тестированию по четырём предметам и выдержать конкуренцию среди других абитуриентов.

- Сложность программы. Программа обучения в 10 классе сильно отличается по уровню сложности от 9 класса. Например, изучение алгебры и

геометрии в 10 и 11 классах подразумевает начало высшей математики, и многим это даётся с трудом.

- Необходимость изучать все школьные предметы. Придётся изучать все школьные предметы, вне зависимости от того, нужны они при поступлении или нет.

## Некоторые причины, по которым можно решить не поступать в колледж:

- Сложность выбора профессии. После 9 класса, то есть в 14–16 лет, мало кто способен выбрать путь на всю жизнь. Например, в этом возрасте человеку могут быть интересны информационные технологии, а спустя пару лет он захочет заниматься юриспруденцией.

- Сложная адаптация. Привыкший к определённому формату обучения человек оказывается в совершенно другой среде. В колледже больше самостоятельной работы, чем в школе, преподаватели гораздо меньше контролируют студентов, чем учителя.

- Трудности с сессией. В школе есть 2 года на подготовку к ЕГЭ, в колледже же экзамены ждут каждые полгода. Несданый зачёт можно пересдать, но это серьёзный стресс.

- Ограниченный выбор специальностей. Для дальнейшего образования и поступления в университет надо сдавать ЕГЭ (не во всех вузах принимают только по внутреннему экзамену), поэтому выбор специальностей будет ограничен.

Перед принятием решения полезно поговорить с родителями, учителями, студентами колледжей и выпускниками, чтобы лучше понять, какой путь будет оптимальным. 

# САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

## СЧАСТЛИВОЕ ЛЕТНЕЕ ПУТЕШЕСТВИЕ



*Желание поделиться эмоциями от поездки 10А класса в Санкт-Петербург и послужило поводом для создания этой статьи. Санкт-Петербург прошел через множество испытаний и продолжает стоять на берегах Невы, величественный и стройный. Каждая улица города хранит свою историю. Мы собрали несколько главных достопримечательностей, которые посетили мы и советуем всем посетить в Санкт-Петербурге.*

### ЭРМИТАЖ

Эрмитаж считается сокровищницей мировой живописи. Основанный в 1764 году как частная картинная галерея Екатерины II, сегодня он является музеем мирового значения. Здесь собраны коллекции работ именитых художников разных стран и периодов: живописное искусство Фландрии, Испании, Голландии, Венецианской школы эпохи Возрождения и т.д. Посетители могут увидеть такие прославленные шедевры, как «Юноша с лютней» Караваджо, «Мадонна Литта» да Винчи, «Вакх» Рубенса и другие. Помимо картин, в музее представлены скульптура разных стран. Отдельный интерес представляет галерея портретов Романовых и внутреннее убранство самого дворца. Чтобы посмотреть все экспонаты в этом музее, нужно потратить несколько дней.

### НЕВСКИЙ ПРОСПЕКТ

Самая популярная пешеходная улица города тянется 4,5 километра. Проспект называется в честь Александро-Невской лавры, к которой он ведет. На Невском много исторических зданий, представляющих интерес. Например, можно посмотреть дом Зингера, в котором сейчас располагается Дом книги. Украшение улицы — Казанский собор, одна из самых крупных



церквей Санкт-Петербурга. Невский проспект — любимое место для гуляний у туристов и жителей города. Здесь много кафе и ресторанов, магазинов, сувенирных лавок. Вдоль проспекта располагаются пристани, с которых можно отправиться на речную прогулку по каналам.

### РУССКИЙ МУЗЕЙ

Это второй по значимости музей города, где представлено крупнейшее собрание российского искусства в мире — от древнерусских икон до советского и новейшего искусства. Всего в фондах музея около 400 тысяч экспонатов. Здесь можно вживую увидеть знакомые с детства картины, например, «Последний день Помпеи» Брюллова, «Бурлаки на Волге» Репина, «Девятый вал» Айвазовского, «Грачи прилетели» Саврасова и другие шедевры русских художников. На посещение музея нужно закладывать пару дней.

### КУНСТКАМЕРА

Кунсткамера, или «комната редкостей», известна в первую очередь своим собранием «уродцев» — заспиртованными эмбрионами и останками младенцев с разными аномалиями развития. Начало коллекции положил Петр Первый, который видел подобные кунсткамеры за рубежом. Анатомическим аномалиям посвящен всего один зал. Остальные залы рассказывают об этнографии разных народов мира: Северной и Латинской Америки, Индии, Японии, Китая и т.д. Здесь представлены древние одежда, утварь и другие предметы быта жителей различных стран.

## ПЕТРОПАВЛОВСКАЯ КРЕПОСТЬ

Это оборонительное сооружение было построено на Заячьем острове в 1703 году, но ни разу не участвовало в военных действиях. Долгое время крепость использовалась как тюрьма: здесь сидели царевич Алексей, литераторы Радищев, Чернышевский, Достоевский и другие известные фигуры. Внутри крепости расположен Петропавловский собор, в котором захоронены цари и их родственники по линии Романовых. Сегодня в крепости размещается государственный музей истории Санкт-Петербурга, для туристов проводятся экскурсии, рассказывающие об ее истории. Петропавловская набережная — место, где любят гулять питерцы и гости города. Ежегодно здесь устраивается фестиваль песчаных скульптур и проводятся разные праздники, исторические фестивали. Каждый день с Нарышкина бастиона ровно в 12:00 стреляет пушка, выстрел знаменует середину дня.

## ИСААКИЕВСКИЙ СОБОР

Самый крупный собор Северной столицы строился на протяжении 40 лет. Современное здание — четвертое по счету, построенное в духе позднего классицизма по проекту архитектора Огюста Монферрана. Храм возведен в честь преподобного Исаакия Далматского. Снаружи собор украшают более 350 скульптур, посвященных Иисусу Христу. Вход в храм платный, в стоимость входит экскурсия. Наверху собора, на высоте 43 метра, расположена обзорная площадка, с которой можно полюбоваться панорамой города. Чтобы подняться на колоннаду, нужно пройти по винтовой лестнице — готовьтесь много ходить.

## ЛЕТНИЙ САД

Столетия назад здесь прогуливались царские особы, а теперь гулять по Летнему саду может любой желающий. Здесь



все располагает к спокойному отдыху на природе: зелень, фонтаны, скульптуры, скамейки, тенистые аллеи. При желании можно посидеть в кафе или купить мороженое и другие сладости. В парке расположен летний домик Петра I, в котором он жил 3 лета подряд. Сегодня в здании находится музей, в нем представлены подлинные вещи и предметы быта царя. Также в парке можно увидеть памятник баснописцу Ивану Крылову, на постаменте статуи изображены герои его произведений.

## КАЗАНСКИЙ СОБОР

Один из самых крупных соборов Северной столицы впечатляет своей архитектурой и своей колоннадой напоминает собор Святого Петра в Риме. Собор посвящен ратным подвигам российской армии в Отечественной войне 1812 года. Возле собора стоят бронзовые скульптуры, посвященные Михаилу Кутузову и Михаилу Барклаю-де-Толли, а в самом храме захоронен прах Кутузова. В 1813-1814 годах в соборе хранились французские трофеи. В храме находится старейшая православная святыня — икона Казанской Божией матери.

## ХРАМ СПАСА НА КРОВИ

Церковь построена на месте смертельного покушения на императора Александра II. Деньги на строительство храма собирали по всей стране. Архитектором стал Альфред Парланд. Храм построен в «русском стиле» и внешне напоминает московский

собор Василия Блаженного. Внутри собор отделан мозаикой, всего на стенах и потолке изображены 68 сюжетов из Библии и Евангелия. В создании мозаики принимали участие видные художники того времени. Сегодня в храме проходят богослужения, устраиваются экскурсии.

## ЮСУПОВСКИЙ ДВОРЕЦ.

Юсуповский дворец в Санкт-Петербурге, где был убит Григорий Распутин, — роскошная резиденция одного из самых богатых родов Российской империи: с просторными залами, изысканными интерьерами, великолепными люстрами и панно, обширной коллекцией живописи и собственным камерным театром. Добавляет популярности этому месту его история: туристам интересно побывать во дворце, где заговорщики- aristokracy расправились с Распутином.

## КРЕЙСЕР АВРОРА.

Это символ Октябрьской революции: именно с залпа «Авроры» начался штурм Зимнего дворца в 1917 году. Легендарный крейсер стал визитной карточкой советского Ленинграда, героем множества книг, фильмов и даже песен. В наши дни «Аврора», навечно пришвартованная у берега Невы, — популярный музей, знакомящий посетителей с революционной эпохой.

## ЧТО ПОСМОТРЕТЬ ЗА ГОРОДОМ

Что можно посмотреть за городом? Конечно, Петергоф — загородную резиденцию Петра I. Живописный дворцово-парковый ансамбль с фонтанами расположен на берегу Финского залива. Также рекомендуем отправиться в Царское Село (город Пушкин) и посмотреть на великолепный Екатерининский дворец и на места, где прошли лицейские годы Пушкина. А в Кронштадте и Выборге можно познакомиться с военной историей Санкт-Петербурга. ◀

# УГАДАЙ УЧЕНОГО ПО ИСТОРИЧЕСКИМ ФАКТАМ



## 1

Родился в год смерти Галилео Галилея. Первый год обучения он закончил на 78 месте по успеваемости из 80. Однако вскоре приобрел популярность, благодаря своей любви к различным изобретениям, конструированию. Так, будучи школьником, он соорудил солнечные часы, по которым сверяли время все жители деревни.

Он открыл всемирный закон тяготения, когда ему на голову упало яблоко. На самом деле, это лишь легенда, автором которой является Вольтер. По одной из версий, ученый увидел падающее с дерева яблоко в окно, но наиболее распространенной среди исследователей версией является, что яблока не было вовсе.

Изображение этого учёного, сидящего под деревом, на котором висит яблоко, использовала в качестве своего самого первого логотипа знаменитая корпорация Apple.

## 2

Прошёл век, но ее записные книжки все еще радиоактивные. Сейчас они хранятся в свинцовых саркофагах и, останутся ещё радиоактивными полторы тысячи лет.

Когда грянула первая мировая война, предложила для финансирования военного бюджета Франции свои золотые медали, но их принимать отказа-

лись, и тогда она пожертвовала свою Нобелевскую премию.

На груди носила свой бесценный талисман – ампулу с радием. Работая с радиоактивными веществами, не предпринимала никаких мер безопасности. При этом дожила до 66 лет.

Состояла в переписке с Альбертом Эйнштейном.

## 3

Будучи аспирантом, вбежал в аудиторию и увидел на доске записанные уравнения. Решив, что это домашнее задание, он усердно стал его решать, не зная, что перед ним не простые упражнения, а две «нерешаемые» задачи, над которыми бились многие ученые годы. К удивлению преподавателя, не только справился с задачей, но и дал новое решение двум сложнейшим математическим проблемам.

## 4

Отец знаменитого натуралиста, который был практикующим врачом, не переносил вида крови. Эта особенность по наследству передалась и самому ученому. Биологу пришлось бросить учебу на медицинском факультете. От одного взгляда на кровь и увечья ученому становилось плохо. Помимо теории эволюции и славы великого биолога то самое кругосветное путешествие подарило еще и целый набор хронических болезней. Из поездки ученый

вернулся с экземой, истощением, хроническими приступами тошноты, головными болями и аритмией. Медицина в то время была не настолько развита, чтобы помочь натуралисту.

## 5

Немецкий физик и математик стал рекордсменом по количеству номинаций на Нобелевскую премию – его кандидатуру выдвигали целых 84 раза! Тем не менее, сам ученый так и не получил этой престижной награды. В то же время, научное наследие продолжает жить благодаря его ученикам. Семеро из них стали лауреатами Нобелевской премии в различных областях, включая физику, химию и мир. Это свидетельствует о весомом вкладе в развитие науки и его таланте как преподавателя. Не раз помогал Альберту Эйнштейну с его теорией относительности. Её долго не воспринимали в научном сообществе и лишь благодаря математическим выкладкам Зоммерфельда её наконец оценили скептики.

## 6

Дело в том, что в детской во время ремонта не хватило обоев. Оставшуюся стену решили оклеить... листами по математике. Их взяли из печатного издания лекций по дифференциальному и интегральному исчислению академика Остроградского. Она часами могла стоять возле этой стены, разглядывая и пытаясь понять, в каком порядке листы находились изначально в сборнике. Она не понимала формулы, но, когда в 15 лет уже брала уроки дифференциального исчисления, обнаружила, что многие математические термины и схемы давались ей невероятно легко, потому что врезались в память с детства. 

# ПАТРИОТИЗМ

Общаясь с уралмашевцами старшего поколения на тему патриотизма, узнаёшь от них, что в далёкие годы советского периода самого термина «патриотизм» как такового у народа не было. Наши отцы, деды, матери и бабушки просто трудились во благо процветания нашей Отчизны, защищали её свободу и не задумывались, что такое «патриотизм», он был в каждом их поступке, слове, впитывался с молоком матери.

Дубинин Николай

**Ч**увства гордости за Отечество и любви к нему, несмотря на тяготы жизни, в войну были естественными, как дыхание. В последнее время во всех средствах массовой информации ведутся разговоры про патриотическое воспитание, и наш президент Владимир Владимирович Путин озвучил цель: «Кроме патриотизма никакой другой национальной идеи у нас не должно быть».

Но что такое патриотизм? Любовь к Отечеству, конечно. Но что именно любить? Маму с папой? Место, где я родился? Село или город, где я живу, где живут мои родственники и жили мои предки? Родной язык? Отече-

ственную культуру? Леса, реки и поля? Правительство, милицию, армию? И вообще, какую Россию нам любить – Россию времен Александра Невского и Дмитрия Донского, Россию Пушкина, Менделеева и Шостаковича – или Россию Ленина, Сталина, Горбачева или Великую современную Россию?

Давайте обратимся к истории. В дореволюционной России никто не говорил в слух про патриотизм. Он просто был. И когда, то ли немцы в XIII веке, то ли поляки в XVII, то ли шведы в XVIII, то ли французы в XIX пытались покорить Россию, то народ просто вставал на защиту Родины. Особенно ярко наш па-



триотизм проявился в годы двух Отечественных войн, 1812 года и 1941-1945 годов. Российский патриотизм тесно связан с осознанием исторического бытия нашего уникального народа, ибо Родина – это не только страна сегодня, это вся ее история. История ее культуры, ее духовного становления во времени и пространстве.

Патриотизм – это ощущение духовной и ментальной связи с Отечеством – Россией. Это любовь к ее прошлому и настоящему, это надежда и вера в ее светлое и счастливое будущее. ◀

## РОЖДЕНИЕ РОК-ГРУППЫ «ПАНАЦЕЯ»

Садовская Софья, Семенов Арсений, Сидельников Владислав

**Ч**то такое мечта? Нечто призрачное, мнимое и несбыточное? Недостижимая и нереальная цель, которой суждено быть лишь мыслью? Так думали и мы до определенных стечений обстоятельств...

В один момент нашей жизни всё изменилось. Мысли, мечтания – всё начало становиться явью. Ведь появилась «Панацея» – наша крутейшая рок-группа.

Как же всё началось? Это был наш 8-й класс. Простой школьный конкурс, посвященный Дню Защитника Отечества. Неожиданная и смелая идея – и вот мы уже стоим на сцене актового зала и репетируем. Так прошел



год: наш состав менялся, Панацея стала называться Панацеей (первое название – Росинки), мы набирались опыта и стали выходить за рамки школы.

Никакая мечта не воплощается без усилий, так происходит и у нас: постоянные репетиции,

бессонные ночи и частые выступления.

В декабре 2024 года впервые произошло событие, всколыхнувшее весь лицей – Новогодний концерт никому неизвестной рок-группы «Панацея». Что же это было? Это 4 совершенно разных личности стремились к славе и успеху, к музыкальной карьере, к мечте...

Музыка вдохновляет нас двигаться вперед, покорять те вершины, что раньше казались невозможными.

Какая бы у вас ни была мечта – помните: самые светлые и добрые намерения всегда сбываются, если хорошо потрудиться. ◀

# КОСМИЧЕСКАЯ МОЩЬ МИРА

Многие из вас слышали про уровень развития современных космических технологий, про их возможности и характеристики... Многие точно воображали себя отважными космонавтами-путешественниками, которые первыми ступают на неведомые планеты, делают принципиально новые опыты, продвигают человечество вглубь Вселенной... А потом каждый из таких мечтателей печально вздыхал, вдруг ясно осознавая, что всё это нереально, недостижимо, не для него...

Анна Куркова

**К**счастью, наш мир – это постоянно меняющееся пространство творчества, не только в тех формах, в которых люди привыкли его видеть, но и искусства технической мысли. Космос – это одна из немногих сфер международного сотрудничества, в которой государства-участники экспедиций успешно выполняют поставленные перед человечеством задачи: проводят совместные исследования, выполняют полеты интернациональных экипажей – все эти мероприятия организуются,

несмотря на земные разногласия стран во взглядах на проведение общемировой политики. На данный момент мир знает о кораблях пилотируемой космонавтики, таких, как «Союз», «Союз-2», в разработке находится многоразовый ракетный комплекс «Орёл» (Россия), многим известны телескопы «Джеймс Уэбб», марсоходы Perseverance (перевод с англ. – настойчивость), которыми дополнились американские шаттлы. Китай, например, имеет собственную орбитальную станцию «Тяньгунь».



Космическая мощь мира сегодня действительно огромна, но с давних пор не только у земных мечтателей, но и у инженеров-конструкторов, разработчиков космических программ, учёных возникла вопрос: может ли космос, а точнее, конкретные объекты в нём, стать туристическими направлениями? Сейчас ответить на него можно абсолютно уверенно: «Да, космос в целом не только может стать направлением для путешествий, он им уже становится». На данный момент существуют суборбитальные и орбитальные типы космических путешествий. Они являются одной из отраслей специализации американской компании SpaceX: благодаря использованию многоразовых ракет, таких как Falcon 9, стоимость запуска уже снизилась на 30%.

И всё-таки стоит отметить, что на заре своего развития стоимость таких путешествий нельзя назвать демократичной. К 2040-2050 годам орбитальные полёты могут стоить около 81-162 млн рублей, а суборбитальные – всего 4-8 млн.

И всё же главное в любых технологиях – это человеческая мечта, которая является бесконечным двигателем беспрестанного развития человечества. ◀

\*Расчёты стоимости приведены по действующему курсу доллара USD.

## ТАЙМ-МЕНЕДЖМЕНТ

Крошенкова Кира

Что такое тайм-менеджмент и как правильно планировать своё время? Тайм-менеджмент – это искусство и наука управления своим временем. Для школьников, особенно средних и старших классов, умение правильно планировать своё время помогает успешно справляться с учёбой, заниматься хобби и иметь время на отдых.

**В** современном мире времени всегда не хватает. Оно нужно для уроков, подготовки к экзаменам, занятий спортом, общения с друзьями и семьёй.

Как правильно планировать своё время? Сначала – нужно определить приоритеты, выделить самые важные задания и дела. Например, подготовка к контрольной важнее просмотра сериалов. Далее составить расписание: записывайте дела в дневник или заметки в телефоне. Делайте распределение по часам, учитывая время на отдых.

Один из способов сосредоточиться на работе или учёбе – Метод «Помодоро». Работаем 25 минут, затем делаем 5 минут перерыва. Это очень хорошо помогает поддерживать концентрацию. Самое главное – не откладывать дела на потом! Страйтесь выполнять задачи сразу, чтобы они не накапливались.

В заключение могу сказать, что тайм-менеджмент – это ключ к успеху в учёбе и жизни. Научившись управлять своим временем сейчас, вы сможете легче достигать целей и чувствовать себя увереннее в любом деле. ◀

# ГОД КРАСНОЙ ОГНЕНОЙ ЛОШАДИ



Согласно прогнозам астрологов, 2026 год обещает стать временем перемен и важных событий, которые затронут каждого представителя зодиакального круга. Чтобы успешно пройти этот период, важно знать, когда наступят наиболее удачные моменты и в каких сферах стоит быть особенно осторожным.



## ОВЕН

Для Овнов год принесет новые возможности, особенно в профессиональной сфере.

Март, июнь и октябрь станут периодами активного роста и реализации планов. В январе и ноябре возможны сложности, связанные с эмоциональной напряженностью, поэтому важно сохранять спокойствие и избегать конфликтов. В личной жизни весна и лето обещают гармонию и новые знакомства.

## ТЕЛЕЦ

Тельцы смогут укрепить свои финансовые позиции в январе, феврале и сентябре. Это время стабильности и выгодных сделок. Однако весной и осенью могут возникнуть разногласия в отношениях, требующие терпения и открытости. С особой осторожностью стоит подходить к изменениям в работе в апреле и первой половине мая.



## БЛИЗНЕЦЫ

Для Близнецов самые продуктивные месяцы — с апреля по июль, когда удастся расширить круг общения и поставить новые цели. В это время стоит уделять внимание саморазвитию. В холодные месяцы года — зиму и осень, рекомендуется беречь здоровье и не допускать переработок.



## РАК

Ракам 2026 год принесет укрепление семейного очага и внутреннюю гармонию. Особенно благоприятны март, апрель и май. С июня по август важно беречь силы и не переутомляться. К концу года на работе могут возникнуть сложности, для решения которых потребуется поддержка близких.



## ЛЕВ

Львам предстоит насыщенный и яркий год с возможностями для проявления лидерства в мае, июле и сентябре. Усталость в начале и конце года укажет на необходимость отдыха и заботы о здоровье. Контроль над эмоциями поможет избежать конфликтов.



## ДЕВА

Для Дев наилучшее время — март, июнь и октябрь, когда можно достичнуть значимых успехов. В январе и ноябре возможны напряженные моменты в личной жизни, поэтому важно проявлять внимание к партнерам и близким.



## ВЕСЫ

Весам 2026 год подарит возможности раскрыть творческий потенциал и укрепить партнерские отношения в феврале, апреле и августе. В июне и ноябре стоит быть

осторожнее с принятием решений, чтобы избежать ошибок и недоразумений.



## СКОРПИОН

Для Скорпионов 2026 обещает трансформации и перемены, наилучшее время для изменений — с марта по июнь. В конце зимы и осенью возможно эмоциональное напряжение, важно сохранять спокойствие и избегать конфликтов.



## СТРЕЛЕЦ

Стрельцы почувствуют прилив сил с мая по август — время для смелых действий и реализации новых идей. Январь и декабрь требуют аккуратности, особенно в вопросах финансов и здоровья.



## КОЗЕРОГ

Периоды успеха Козерогам сулит февраль, июль и октябрь. В это время прогнозируются карьерные достижения и развитие. Весна и осень могут принести сложности во взаимоотношениях, стоит проявлять терпение и умение слушать.



## ВОДОЛЕЙ

Успешные месяцы для Водолеев — март, июнь и сентябрь, когда можно реализовать смелые планы и получить эмоциональную поддержку. Январь и ноябрь — время повышенной осторожности, особенно в личных и финансовых делах.



## РЫБЫ

Рыбам предстоит период духовного роста и творческого вдохновения с апреля по июль. Начало и конец года могут быть насыщены трудностями, где важно опираться на близких и внутренний баланс.

Наступающий год обещает быть динамичным и непростым, но в то же время полным возможностей для роста и развития. Самое главное — прислушиваться к себе, использовать благоприятные периоды для реализации целей и сохранять спокойствие в сложных ситуациях. Так каждый знак зодиака сможет максимально эффективно пройти этот год и подготовиться к новым вершинам.